

美國華商企業家建專業垂直電商平臺 助力中國機電產品進入美洲市場



浙江寧波籍的華裔企業家傅于峰創辦的拓拉思(Toolots)垂直跨境電商平台,專注中美工藝裝備產品的市場互補,並同時推出了機電產品銷售關鍵環節的售後技術服務的應用軟件 YUTOOL。致力塑造機電產品在國際市場的中國製造品牌。

2017年1月7日下午,來自知名風險投資公司、知名企業的專業人士和學者在洛杉磯喜瑞都市的拓拉思公司總部,聽取了傅于峰關於拓拉思公司的介紹。

熟悉美國工業裝備市場的董事長傅于峰表示,拓拉思平台首次提出了互聯網4.0概念,除了熟知的大數據、大金融、大物流之外,還加上了大服務。拓拉思是專業垂直電商,專注銷售工業機電類產品,並能提供售後維修保養服務。

目前美國的機電和工業裝備產品每年進口總額6千多億美元,中國製造的機電設備中的工具機2014年在美國市場的銷售額大概在70億美元,相較於台灣出口額的700億美元,有非常廣闊的成長空間。特別是近年來中國製造業的技術更新和產業陞級,目前中國製造的中低端工業設備與美國市場的高端產品有非常好的互補。中國製造的產品價格在美國市場對於中小型製造業企業則有非常大的吸引力。

傅于峰說,最大的創新在於徹底顛覆了傳統外貿的中間環節,中國工廠生產的機電產品通過拓拉思平台直接銷售給美國的直接用戶,中國工廠可以獲得比以往更高的利潤,美國的終端客戶可以以更低的價格買到同樣的產品。

而拓拉思提供的在地售後服務,是中國機電產品進入美國市場的關鍵。目前有3000多名在公司售後技術服務APP上註冊登記的維修工程師分布在全美各地。

拓拉思有傅于峰十幾年累積下來的3萬多個美國以及南美洲的機電產品用戶,同時擁有一個具有多年客服經驗的團隊。目前拓拉思擁有12萬平方英尺的產品展示中心,正在計劃新建一個近百萬英尺的倉庫,供中國製造企業在美國設立海外倉。

傅于峰表示,通過中國產品在美國市場銷售的大數據反饋、產品標準制定、企業培訓等,提陞中國製造業產品質量和標準,促進中國相關產業的陞級,從而提高中國機電產品在國際市場的競爭優勢。希望拓拉思成為中國製造業在美洲打造國際品牌效率最高的途徑。

專程從舊金山來參加當天活動的風險投資基金 Andra-Capital 合夥人劉家宏表示,美國機電產品市場體量大,但是對售後服務的要求較高,操作程序也相對繁雜。但正是因為如此,環節越複雜,創新空間越大,創造價值的機會越多。拓拉思創辦人的行業知識雄厚,作為連續創業者的傅于峰,商業計劃清晰、有遠見和領導力,公司股東和運作團隊的整体素質優秀。公司面對技術服務、市場營銷、整體團隊的建設、企業文化建立的挑戰,才能跨過公司成長過程初期的鴻溝(Chasm)。

北京大學校友、南加州知名大數據專家魏廣平主持了當天的活動,公司董事、曾經在中科院工作過的南加州知名華裔企業家朱天和,公司董事、女裝知名時尚品牌 Ever-Pretty & AlisaPan 創始人施笛霞,以及潘雷冰董事、楊劍宏董事,公司運營官 Raymond Cheng 等參加了當天的活動。(AACYF 洛杉磯訊)



New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle* Madison

張哲瑞聯合律師事務所 ZHANG & ASSOCIATES, P.C.
U.S. IMMIGRATION ATTORNEYS & COUNSELORS

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com
電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H.L.及其他非移民簽證

“同根同夢 2017 全球華人春節聯歡晚會”舉行

新华网“同根同梦 2017 全球华人春节联欢晚会”于 2017 年 1 月 8 日在京举行,来自海内外的表演艺术家及团体纷纷登台,为观众献上艺术视听盛宴。

本次晚会以“同系血脉亲情,共铸中国梦”为主题,邀请了众多华人华侨代表参加晚会。组委会表示,希望通过此次晚会,借助中国社会发展变革机遇,充分挖掘归国侨眷和海外侨胞的宝贵资源和独特优势,以血脉为纽带,借文化为经络,塑经济之血肉,搭建全球华侨华人交流合作新平台,弘扬中华文化,散播华人



智慧,集全球华人华侨之力,实现中国梦的伟大复兴。

此次晚会还特设慈善捐赠环节,为“同根同梦专项基金”募集资金,呼吁人们关爱新一代华人华侨少年儿童的健康成长,助力海外华人儿童寻根之旅,培养其民族自豪感与认同感。

本次晚会由中国国际教育电视台、中国网络传播研究会、CCTV 老故事频道、中国少年儿童文化艺术基金、华人楷模理事会共同发起,并联合多个海外社团共同打造。

文訪團亞洲巡演吳新興邀國人先睹為快

僑務委員會委員長吳新興 4 日在台北表示,為慶祝中華民國 106 年農曆春節,僑委會特別籌組文化訪問團,將巡迴亞洲 7 國,並率先在國內舉辦行前公演,讓國內民眾都能欣賞台灣優質文化藝術饗宴。

僑委會春節文化訪問團將於 2 月 3 日至 3 月 5 日赴亞洲 7 個國家 13 個城市巡迴演出,僑委會與台北市政府觀光傳播局先於 4 日晚在台北公館自來水園區 Pipe live music 合作舉辦行前公演,僑委會副委員長田秋堇等人出席觀賞。

吳新興表示,這是首次僑委會與縣市政府合作舉辦文化訪問團行前公演,不但在海外宣揚台灣優質文化,也讓國內民眾搶先觀賞精彩演出。

本次巡迴訪演安排台式搖滾先驅董事長樂團、金牌歌后于台煙、金曲獎客家音樂大師黃連煜、鄒族美聲歌后安歆澐、



魔術王子簡銘宣等人演出,並於日本及馬來西亞場次安排國寶級歌手文夏、文香擔任特別來賓,引領僑胞回味台灣經典歌曲。

文化訪問團將前往日本東京、菲律賓納卯、泰國曼谷、馬來西亞檳城、拿篤、亞庇、柔佛峇株、吉隆坡、印尼峇里島、泗水、雅加達、越南胡志明市、柬埔寨金邊演出。詳細演出日期及地點,請至僑委會官網查詢: www.ocac.gov.tw

僑務委員會春節文化訪問團演出人員在行前公演合唱「寶島曼波」,將氣氛帶到最高潮。僑務委員會委員長吳新興(前排中)感謝春節文化訪問團演出人員賣力演出,並期許能將台灣優質文化帶到海外。

聯絡人: 僑務委員會僑教處
林高名科長
電話:02-2327-2672;
手機:0975550460

華文媒體要為華人安全發聲

來源:人民日報海外版年關將至,節日氛圍濃厚,但近期頻發華人被搶、被盜事件,引起多家華媒關注。據《歐洲時報》報道,隨着聖誕節的臨近,巴黎的治安問題迎來新的挑戰,一些偷盜搶劫事件時有發生。治安曾經一度好轉的美麗城華人商區也未能幸免。近日,美麗城聯合商會再次與當地警察局舉行座談會,商討應對措施。

華人安全受關注

華人安全一直是華媒關注的問題,但最近不少地區的不法分子開始猖獗,華人的生命、財產安全令人堪憂。據南美《僑報》報道,當地時間 12 月 16 日早上,巴西聖保羅州瓜魯雅市發生一起入室搶劫案,一位廣東籍僑胞不幸遇難。中國駐聖保羅總領館敦促巴方儘快破案,緝拿兇手。

此外,西班牙《僑聲報》報道,近日馬德里兩位僑胞的家遭遇了洗劫,損失慘重。其中被盜的李先生損失了大量的現金,另一位僑胞則丟失大量的貴重物品。

華人安全問題備受世界各國華文媒體的關注,雖然華人面臨的安全威脅有所相似,但不同國家和地區也各有特點。

“作為智利的華文媒體,我們比較關注華僑華人在經營和人身兩方面安全。”南美新聞網執行總編王雪琰在接受本報採訪時說。“我們南美新聞網除了報道華人突發事件之外,更多的着眼于平時的工作生活,為華僑華人提供當地的政經和政策信息,提醒僑胞以預防為主,積極引導華僑華人合法經營。”王雪琰補充到。“但近年來,針對華人的犯罪率呈直線上昇趨勢,特別是美國黑人明目張膽地叫囂搶劫華人,引起旅外華僑華人的憂慮。”

在法國和非洲當地,華人遭搶劫的問題比較嚴重,當地華媒也十分關注華人的人身安全。“搶劫主要發生在華人工作結束後回家的途中。在家中也可能遭遇歹徒入室搶劫。特別是大巴黎 93 省華人集中的地區。”對巴黎當地情況有深入瞭解的《歐洲時報》記者孔帆在接受本報採訪時表示。

非洲華媒也非常重視華人的人身

安全。非洲華文傳媒集團董事長南庚戌介紹到:“總體而言,非洲人民比較貧窮,所以在一些治安不好、政府管理效率低下的地區,時而會發生華人遭搶劫的案件。針對現狀,我們作為在非洲的華媒,時刻關注非洲各國的安全形勢,對華人的安全問題進行宣傳報道。”

年關只是‘導火索’

“安全問題並非只存在年關將近之時,但確實由於年關將近,華人現金回籠以及經濟不景氣等原因,華人頻頻受到侵害的事件時有發生。”王雪琰說到。

她向本報介紹了智利當地的情況。近日,智利有僑胞被持槍搶劫的歹徒射殺,引起旅智華僑華人的極大憤慨。當地僑團也將在本月 26 日 10 時前往總統府進行遊行示威,提請政府加大舉措,改善智利的安全環境。屆時南美新聞網也將進行現場報道。

不少華媒指出,華人安全除了受當地治安情況的影響外,還與華人自身的生活、行為習慣有很大的關係。

聖誕節、新年的來臨,不僅華人,其他族裔的民衆也會受到暴力搶劫。“但華人總是會首當其衝受到威脅,與華人的一些習慣有關,例如習慣將現金隨身攜帶,或放在家中。”孔帆表示。

對於這一點,匈牙利聯合報總編輯季毓萍表示認同。“華人在當地勤勞拼搏,給當地人留下的形象就是比較富有。而華人又有攜帶大額現金的習慣。因此,就成為了一些不法分子襲擊的目標。”

另外,南庚戌結合非洲的情況,指出其他的原因。“在非華僑華人習慣封閉的居住,這在某種程度上也是一個隱患。中資公司的‘封閉式管理’,也容易引起不必要的猜忌和謠言。這樣以來,一些偶然的因素也有可能引發平日的宿怨,導致衝突發生甚至事態擴大化。另外,許多華人商鋪早營業,晚關門,七天無休,這就讓一些不法分子有了可乘之機。”

年關雖是導火索,給歹徒提供了可乘之機。“但最根本的是需要各地的華人加強自身保護意識,改變一些不恰當的生活習慣。”孔帆深有感觸地說。

發揮華媒監督作用

隨着海外新移民數量的增加,移民

群體文化層次的提高,海外華文媒體蓬勃發展的熱潮應運而生。作為華媒,其中一個重要的職能就是助力維護華人的合法權益,為華人社會營造較好的生存環境、增強華人的凝聚力。

意大利《歐聯時報》曾指出,要構建海外華人的和諧社會,尤其要發揮海外華文媒體的監督作用。

孔帆說:“我們要督促當地政府採取更有效的措施,制止暴力犯罪。比如,增裝監視攝像頭,增加巡邏警力等。另外,還應倡議當地華人協會和商家,與當地警方積極溝通合作,採取措施,改善治安。巴黎美麗城商會與當地警方合作,可以作為一個典範推廣。”

加強與當地的合作是非常必要的。據美國《僑報》報道,近日,加州毒物控制中心和格倫代爾消防局在市內消防訓練中心,展示節日如何預防火災和有毒物質。華媒也充分利用當地資源,為華人傳播最新的信息,提醒廣大華人不要疏忽對安全隱患。

在面對突發事件時,“華媒要儘可能地避免對當地華人造成過大的衝擊力,而應加大力度引導僑胞合法運用法律武器保護自身利益以及加強和當地主流媒體的合作,引導他們參與到共同建設安全環境等方面,讓當地民衆更好地瞭解我們族群的訴求,發揮華媒更加積極有效的作用。”王雪琰表示。

非洲華文傳媒集團則充分利用新媒體,發揮資源共享的作用。“我們在非洲多國都有自己的微信讀者群,遇到突發事件、可疑人員或發現危險地段等,我們會實時將信息分享在微信群中。此外,我們還多次發佈專稿介紹中國駐非洲各個使領館的領事保護工作以及聯繫方式,鼓勵華僑華人第一時間向總領館或警民中心求助。”南庚戌說。

“相信我們華媒在充分發揮自身傳播、監督作用的同時,能讓更多的當地華人感受到安全、和諧的社會!”季毓萍表示。(張紅 劉林卿)

移民·綠卡·簽證

- ◆ 22位資深美國執照律師
- ◆ 19 年資歷數千成功案例
- ◆ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 / 奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 / 西雅圖 / 麥迪遜 八地辦公
- ◆ Oracle 客戶管理系統
- ◆ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡,請將簡歷發到 info@hooyou.com 我們將為您提供免費評估